

## सफलता पर हार्दिक शुभकामनाएँ ।



विक्रम विश्वविद्यालय उज्जैन द्वारा श्रीमती आभा जैन पत्नी श्री अभयकुमार जैन सागर को उनके द्वारा प्रस्तुत 'सीहोर विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र की राजनीति के निर्धारकों का एक अध्ययन' विषय पर डॉ. जी.के. शर्मा विभागाध्यक्ष-राजनीति विज्ञान एवं लोकप्रशासन अध्ययन शाला के मार्गदर्शन में शोध प्रबंध प्रस्तुत करने पर पीएच.डी. की उपाधि से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर रिश्तेदारों व परिवारजनों ने डॉ. आभा जैन को

बधाईयां दी।

श्री अमन सिंघई, पत्नी निवासी स्व. श्री भागचन्द्रजी एवं श्रीमती प्रेमदेवी के सुपौत्र तथा श्री श्रेयांस कुमार एवं श्रीमती अर्चना जैन, खरगोन के पुत्र है। प्रारंभ से प्रखर बुद्धि व दृढ़ निश्चय के धनी अमन ने दसवीं और बाहरवीं कक्षा में उच्चकोष्ठ प्राप्त कर जिले में प्रथम स्थान प्राप्त किया और वर्तमान में एन.आई.टी. सिल्चर (आसाम) से बी.टेक (कम्प्यूटर साइंस) के अंतिम सेमेस्टर में अध्ययनरत है। अपनी असाधारण प्रतिभा और लगन से अमन



पांचवें सेमेस्टर में ही केम्पस सिलेक्शन द्वारा सैमसंग कंपनी में साफ्टवेयर इंजीनियर के पद पर लगभग 7.75 लाख के आकर्षक पैकेज पर चयनित हो चुके है। अपने करियर में विभिन्न



प्रतिकूल परिस्थितियों से संघर्ष करते हुए अमन ने कभी हार नहीं मानी जिसका परिणाम इस सफलता के रूप में उन्हें और उनके पूरे परिवार को गौरवां वित्त कर रहा है।

श्री दिनेश कुमार-अर्चना जैन के सुपुत्र श्री अंकित जैन ने सी.एस. की परीक्षा के दोनो गुणों को प्रथम प्रयास में ही उत्तीर्ण किया, आप वर्तमान में मुंबई में प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे है।

गोलालरीय दर्शन परिवार आप सभी के उज्ज्वल भविष्य की कामना करता है।

## विनम्र श्रद्धांजलि



जन्म तिथि  
21 मार्च, 1921



देह परिवर्तन  
03 जनवरी, 2014



पूज्य पिताजी श्री बाबू पूरनचंद जैन (सेंट्रल बैंक) सागर की स्मृति में

स्नेह भाव का सिंचन करके, बगिया सा विस्तार दिया। और सभी को निज जीवन के, अनुभव का आधार दिया। याद आपकी हृदय-हृदय में, अमिट रूप से व्याप्त रहेगी। लेकिन यादों की परिभाषा, बस कैसे पर्याप्त रहेगी। कर्तव्यों की राह आपकी, हमको तो बस चलना है। सुख में-दुख में सदा स्मरण, पिता श्री आपका करना है।।

--: विनयावनत :-

पुत्र-पुत्रवधु : संतोष-श्रीमती सरोज (भोपाल),  
सी.ए. श्रेयांस-श्रीमती शरद (ग्वालियर)

डॉ. वीरेन्द्र-श्रीमती अमिय (दिल्ली), दिलीप-श्रीमती सीमा (वापी)

पुत्री-दामाद : श्रीमती सरोजनी (विदिशा), श्रीमती सरला-नेमीचंद जैन (ग्वालियर)  
श्रीमती सुमन-अनिल जैन (भोपाल)

पौत्र-पौत्री : श्रीमती आशी-विवेक, अतुल-श्रीमती चांदनी,

श्रीमती प्रगति-अंकित, श्रीमती प्रियंका-तुषार

मंयक, विपुल, मयूर, अनीष, आर्यन

प्रपौत्र-प्रपौत्री : प्रिशा, मनिता, विदित



## बधाईयाँ

श्री ए.एल. फणीश पंजाब नेशनल बैंक के पूर्व वरिष्ठ प्रबंधक, लांयस क्लब के अध्यक्ष रहे है। पदाधिकारी के रूप में सकल दि. जैन समाज समिति, श्री दि. जैन शीतल विहार न्यास, श्री परमानंद दि. जैन मंदिर से आज भी जुड़े है एवं महावीर इंटरनेशनल के भी सदस्य है। सामाजिक एवं धार्मिक आयोजनों में रुचि है एवं उनमे सदैव सक्रिय भागीदारी रहती है।

**धन्यवाद** - गोलालरीय दर्शन परिवार आपको हार्दिक शुभकामनाएँ देता है, आप विशेष सहयोगी सदस्य होने के साथ समय समय पर आर्थिक सहयोग देकर हमारा संबल बढ़ाते रहे है।

प्रसिद्ध भजन गायिका 'चंदन का पालना' फेम श्रीमती सीमा अजीत जैन को दिगम्बर जैन महिला संगठन, इन्दौर द्वारा दिनांक 5 फरवरी 2014 को उदासीन आश्रम में इन्दौर स्तरीय 'राष्ट्रीय गीत' एकल गायन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल कर सुयश प्राप्त किया।



गोलालरीय दर्शन परिवार की ओर से हार्दिक बधाईयाँ।

## मालवा-निमाड़ क्षेत्र की पारिवारिक पुस्तिका 'प्रयास' वर्ष 2014 के प्रकाशन की तैयारियां प्रारंभ

बाहुबली जैन, इन्दौर। श्री गोलालरीय दि. जैन समाज न्यास इन्दौर की साधारण सभा व कार्यकारिणी समिति के निर्णय अनुसार पहली बार मालवा-निमाड़ क्षेत्र में निवासरत परिवार, अध्ययनरत विद्यार्थी व कार्यरत सदस्यों की पूर्ण पारिवारिक जानकारी को समाहित कर प्रकाशित किया जाना प्रस्तावित है। सात वर्ष पश्चात प्रकाशित होने वाली इस बहुरंगी 'प्रयास' पुस्तिका में परिवार के मुखिया व प्रत्येक सदस्य की पूर्ण जानकारी के साथ मुखिया की धर्मपत्नी के मायके की जानकारी भी प्रकाशित की जाना है।

मालवा-निमाड़ में निवासरत प्रत्येक परिवार को जनगणना फार्म भेजे जा चुके है उन्हें पूर्ण रूप से भरकर धर्मपत्नी के फोटो के साथ 31 मार्च 2014 तक जमा कराना है। जिन सदस्यों को फार्म प्राप्त नहीं हुए है वे समाज अध्यक्ष श्री कोमलचंद जैन 9329524227, सचिव श्री बाहुबली जैन 9425903301, श्री अशोक कुमार जैन 9893356252 से संपर्क कर सकते है।

विशेष - आपके प्रतिष्ठानों के विज्ञापन एवं प्रत्येक पृष्ठ की सौजन्य लाईन की सहयोग राशी हेतु संपर्क करे।

## विनम्र श्रद्धांजलि

- ❁ चि. तरुण रमेशचंद जैन का निधन अल्पायु में दिनांक 8/12/13 को रायपुर में हो गया।
- ❁ श्री रवीन्द्र भागचंद जैन का निधन दि. 10/12/13 को इन्दौर में हो गया।
- ❁ श्री अशोक मुन्नालालजी जैन का निधन दि. 11/12/13 को विदिशा में हो गया।
- ❁ श्री मगनलालजी जैन विदिशावालों का निधन दि. 20/12/13 को इन्दौर में हो गया।
- ❁ श्री सुमेरचंदजी की पुत्रवधु श्री पवन जैन की धर्मपत्नी श्रीमती सरोज जैन का निधन दि. 27/12/13 को इन्दौर में हो गया।
- ❁ श्री राकेश हेमचंद जैन जबलपुरवालों का निधन दि. 31/12/13 को इन्दौर में हो गया।
- ❁ इंजी. श्री कोमलचंदजी जैन विदिशावालों के छोटे पुत्र श्री अवनीश जैन का निधन दि. 1/1/14 को इन्दौर में हो गया है।
- ❁ श्री भागचंद चुन्नीलालजी जैन का निधन दि. 16/1/14 को विदिशा में हो गया।
- ❁ श्री विमलचंद जैन स्व. श्री हरकिशनलाल जी जैन का निधन दि. 20/1/14 को इन्दौर में हो गया।
- ❁ श्री शिखरचंदजी जैन का निधन दि. 26/1/14 को विदिशा में हो गया।
- ❁ श्री रतनलालजी जैन का निधन दि. 2/3/14 को इन्दौर में हो गया। परिजनों ने उनकी स्मृति में 5100/- रु. मंदिरजी की दो जालियां निर्माण हेतु दान दिया।

गोलालरीय दर्शन परिवार भाव भीनी श्रद्धा सुमन अर्पित करता है।



श्री तरुण जैन श्री अशोक जैन श्री भागचंद जैन श्री शिखरचंद जैन श्री रतनलाल जैन

नोट - कृपया श्रद्धांजलि कॉलम में प्रकाशन के लिए सदस्य की संक्षिप्त जानकारी कलर फोटोग्राफ सहित भेजें।